
 

 

 

ČPP Zašto je obavezno korištenje usluge odvoza komunalnog otpada?   Sukladno Zakonu 
o komunalnom gospodarstvu čl. 34. st. 3 („Vlasnik građevine obvezan je koristiti uslugu 
održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na sakupljanje i odvoz komunalnog otpada“) i 
Odluci o komunalnom redu Grada Kutine čl. 25 („Sve pravne i fizičke osobe dužne su skup-
ljanje i odvoz komunalnog otpada povjeriti poduzeću Moslavina d.o.o.“) te ekvivalentnih 
odluka Opdine Popovača i Opdine Velika Ludina, sve pravne i fizičke osobe na području 

Grada Kutine, Opdine Popovača i Opdine Velika Ludina obavezne su pladati uslugu odvoza 
komunalnog otpada Moslavini d.o.o. Samačka domadinstva i korisnici stalne pomodi imaju 
pravo na popust na uslugu odvoza komunalnog otpada te se o korištenju mogu informirati 
u PC Odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada ili na br. (044) 691-432. U sklopu usluge 
odvoza komunalnog otpada, sve fizičke osobe imaju pravo na jedan besplatan organizirani 
odvoz glomaznog otpada godišnje o čemu su redovno pravovremeno informirani 

Zelena čistka 
Moslavina d.o.o. Kutina sudjelovala je u akciji „Zelena 
čistka – jedan dan za čisti okoliš“ što je u Hrvatskoj i svi-
jetu organizirana uz Dan planeta Zemlja u okviru global-
nog pokreta „Let's do it! World Cleanup 2012“. 
U akciji je prikupljeno 80 t raznog otpada i očišdeno 
divlje odlagalište otpada na kraju Radideve ulice u Kutin-
skom selu na ulazu u Park prirode Lonjsko polje. 
Regionalna eko udruga Zeleni Moslavine organizirala je 
ovu vrijednu akciju kojoj se odazvalo 60-ak volontera. 

Moslavina d.o.o. kao partner u akciji osigurala je rovo-
kopač i kamion za odvoz glomaznog otpada. U akciji su 
aktivno sudjelovali radnici i zaposlenici Moslavine d.o.o. 
prikupljajudi otpad odbačen u prirodu. 
Divlje odlagalište na granici Parka prirode Lonjsko polje 
ugrožavalo je zdravlje ljudi, prirodu i okoliš. U neposred-
noj blizini kuda u Romskom naselju nelegalno i neodgo-
vorno je odlagan otpad od plastike, papira, stakla, glo-
mazni otpad i građevinski materijal. 

Uz učenike srednjih škola i izviđače u akciju su se uklju-
čila i romska djeca. „To nas posebno veseli, jer mladi su 
pokazali razvijenu eko svijest te volju i snagu promijeniti 
odnos prema prirodi i stvarati uvjete života i čist okoliš 
kao temeljno pravo svakog građana.“, rekla je Marija 
Vizner, predsjednica eko udruge Zeleni Moslavine, koor-
dinatora akcije.   
Na saniranoj lokaciji romska zajednica želi urediti igrališ-
te za djecu koje je nekada tamo i bilo. Zato su i aktivno 
sudjelovali u akciji. Ovo je dobra poruka svima koji su 
nesavjesno odlagali otpad i tako ugrozili prirodu i kvalite-
tu života građana da to više ne čine.  
Moslavina d.o.o. i dosad je sudjelovala u sličnim akcija-
ma zaštite prirode i okoliša u Moslavini. Zelena čistka 
prvi je put organizirana u Hrvatskoj i postigla je veliki 
uspjeh. Moslavina d.o.o. pozdravlja najavu organizatora 
kako de se akcija provoditi i slijededih godina.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zelena čistka 2012 - Kutina 
partneri: Zeleni Moslavine, Grad Kutina, Moslavina d.o.o., 
Hrvatske vode, Hrvatske šume, Komunalni servisi Kutina 
sudionici: Tehnička škola Kutina, SŠ T. Ujevida Kutina, O.I. 
Betlehem Kutina, Udruga Roma Kutina, DVD Kutina selo, 
MO Gojlo, UHDDR Kutina 

 

POVOLJNE CIJENE  

UGRADNJE VODOMJERA 

U STANOVIMA  
ovisno o uvjetima u svakom stanu i mjestu ugradnje 

PLADANJE U 4 RATE  

BESKAMATNO 
Za sve pojedinosti molimo osobno dođite u: 

PC Instalovod Moslavine d.o.o 
  Zagrebačka 1, Kutina 

 

   Informacije na tel.: 044/691-430 

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr 


